

1月的“黑色幽默”还未散去，2月的“首日黑”已经上演，难道A股铁了心要变脸——

N的结束，M的开始？

□记者 刘黄周

一切都已经结束，一切才刚刚开始。中国股市没有把握住“一年之计在于春”的好机会，1月的大跌行情让1664点起来的N型反弹戛然而止，一个M型的下跌雏形正在形成，2月的“首日黑”让市场环境进一步恶化。

A股2月首日遭“黑”

如果1月份A股能够继续向上，那么自1664点起来的N型反弹就会继续演绎；可1月20日的一根大阴线让市场骤然转向，A股走上了连续下跌的道路。昨日是2月的首个交易日，沪深股指的大跌让投资者对1月末的两颗“希望之星”化为泡影。数据显示，昨日截止收盘沪指收报2941.36点，跌1.60%；深成指收报11989.11点，跌1.22%。

中原证券研究所分析师张刚在接受采访时说，整个1月A股市场大幅下挫，沪指终结了此前连续4个月以来的升势，失守3000点及多道技术防线的支撑。因中国央行及银监会等先后采取调高央票利率、上调存款准备金率、禁止商业银行新增贷款等一系列收紧措施，加上新股发行及再融资密集推出，使得市场几乎呈现单边下跌走势。

2月大盘或先抑后扬

张刚认为，在当前市场背景下，股指能否走出盘局，依然要看未来宏观数据、蓝筹股业绩增长情况以及春节后资金面紧张的问题能否有效缓解，预计近期股指将继续震荡寻底的可能性更大，有可能到2800点的前期缺口附近，也就是上证综指年线附近有望形成支撑。

中投证券分析师的预测是“预计两市大盘先抑后扬、宽幅震荡”。

挑战“一致预期”

□据《中国证券报》

当大家还期待新年开门红时，2010年第一个月的市场就给我们来了个下马威，短短一个月内，市场发生了翻天覆地的变化，就好像又来了一次“折返跑”。年初几乎一致看多，众多主题投资如火如荼上演，财富效应让人心动眼红。但随着市场供求关系的失调、宏观紧缩预期的逐渐增强，市场迅速从癫狂中冷却，有人甚至提出是不是市场又回到2008年的境况，策略上是否该考虑长期防御了。

听罢此言，不禁感叹，如果市场再持续调整一两周的话，这种观点没准就成市场上新的一致预期了。

说到“一致预期”，业内有一个非常有趣的现象：每逢年末，不管是对市场走势的判断还是对行业板块的推荐，众多券商预期越一致



分析师认为，从技术面分析，沪指已跌破半年线，且形态上有形成圆弧顶的可能，后市依然存在继续下跌的可能，预计在年线一带和2009年8月底低点附近有较强的支撑，中线两市大盘有望维持宽幅震荡格局；从政策面分析，预计在3月初两会召开前，政策面保持相对稳定，市场在逐步消化政策利空后，有望在业绩浪的推动下出现反弹。

控制仓位，波段操作

记者在采访中了解到，对于2月份的投资策略，许多分析人士都表示应该控制仓位，波段操作。张刚认为，由于现在已逐步临近春节长假，而且基金仓位将近九成，后续持续加仓的空间已不大，市场缺乏推动大盘股持续上扬的资金，投资者短期需要控制仓位，耐心等待。

中投证券分析师建议在控制整体仓位的基础上，精选个股，波段操作，把握大消费板块、战略性

新兴产业个股机会。一是受惠于宏观政策扶持的农业等消费板块、低碳经济板块、区域经济板块，如农业、医药、旅游、零售等大消费板块，智能电网、节能减排、电动汽车以及海南、新疆、安徽、西藏等区域板块；二是年报业绩增长的蓝筹股和有高送转预期的中小盘次新股，建议优先关注业绩增长明确、估值合理的二三线蓝筹股，对于银行、保险、地产股等大盘蓝筹建议在大盘企稳后再考虑择机介入，对于高送转预期的中小盘次新股建议结合业绩公布时间及估值水平灵活把握，但要避免过度追高。



的东西，其次年的实际表现往往与预期大相径庭。正因为如此，近两年才有了“每年投资要先避开券商上年底推荐的年度‘十大金股’”的笑言。

对于“一致预期”，需取其精华而非全盘接受，投资既是一门科学也是一门艺术，“一致预期”可以说是指投资者行为和心理的一个集中反映，也可视作A股市场上“羊群效应”的典型体现。事实证明，超额收益往往来自独立思考、前瞻布局，这背后实际就是挑战“一致预期”的逆向思维，现实中，市场上过于一致的预期往往意味着风险的来临。

市场供求关系的恶化、政策紧缩预期的冲击，这些导致近期市场持续调整的负面因素已经逐步为大家认同和消化。但是必须看到的是，在这些悲观因素之外，当前的宏观经济背景、证券市场环境和

2008年相比差别迥异：宏观经济和企业盈利都处于稳定的回升期，而科技创新、经济结构调整以及政府促进消费的政策措施为众多优质企业的稳健发展提供了良好的外部环境。这种背景势必会催生出一批成长性超预期的企业涌现于证券市场。

作为投资人，视野中除了关注眼前的负面因素外，更应放眼广阔前景，不拘泥于“一致预期”，在市场一线和经济的最前沿去发掘成长性超出“一致预期”的投资标的，这才是决定投资成败的关键。



证交所春节休市安排

□据《上海证券报》

上海证券交易所、深圳证券交易所近日公布2010年春节休市安排。

根据安排，2010年2月13日

(星期六)至2月19日(星期五)休市，2月20日(星期六)、2月21日(星期日)为周末休市，2月22日(星期一)起照常开市。有关清算事宜，根据中国证券登记结算有限责任公司的安排进行。

12只新股本周发行 扩容压力有增无减

□据 和讯网

A股密集扩容的情况仍在持续。本周两市又将迎来一批新股的扎堆发行。包括3只中小板个股、1只大盘股和8只创业板个股在内的12只股票，将在周内集中申购。

数据显示，12只新股的发行将集中在周一、周二和周五进行，每日各有4股齐发。

周一发行的4只新股包含沪市主板的1家大盘股即中国一重(601106)和创业板的富临运业

(002357)、森源电气(002358)、齐星铁塔(002359)，以发行上限价计算融资规模约129.53亿元。其中中国一重上限价对应于保荐机构所提供的投价报告预计的10年动态PE为24.58倍，与中国西电(601179)、二重重装(601268)非常接近。

据了解，参与中国一重网下询价的家数和配售对象分别仅有58家和115家，若获得累计投标询价资格的投资者维持初次申报的申购量，则其网下配售比例将高达8%左右。

紫金金条 投资保值

好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格，在实时金价基础上每克只收10元手续费，回购时只收2元手续费，不收损耗费，不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址：工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店
电话：65291288

担保资讯 权威发布 电话：13837978848

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多，如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题，面对琳琅满目的理财产品，恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保理财产品，公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系，在确保您资金安全的基础上收益率高达15%。

为了更稳健地发展，2008年公司购置了位于王城路与九都路交叉口的申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所，成为洛阳市第一家拥有自己固定资产的担保公司。托付恒生，财富倍增！恒生公司全体员工恭候您的光临！

公司地址：申泰新世纪广场1#楼 2611~2616室
联系电话：62273111 62273222

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强，为确保居民理财收益更大化，鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品，客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位，通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障，真正让投资者“高收益，零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本，稳健经营，能帮助您安全、省心地实现手中闲置资金的高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。
电话：64687206 68868999
地址：安徽路万国银座B座716室、717室

浩亚达会员积分兑换活动正式开始！

2009年是浩亚达公司辉煌的一年。这一年，公司创造了累计担保金额7.2亿元而无逾期担保的新纪录，新成立了栾川和焦作两家分公司，先后荣获了“3·15消费者信得过企业”和“河南省十佳诚信担保单位”称号。

为了答谢本市广大群众对浩亚达公司的支持与厚爱，浩亚达公司于2010年1月23日正式启动会员积分兑换活动。物品有优质大

米、食用油、大礼包和四件套等，兑换时间：1月23日~2月10日。凡浩亚达公司会员均可到西工、涧西、老城等指定网点领取。

温馨提示：每周六上午9点半各网点有“安得保”理财讲解会。欢迎随时惠顾，有礼品相送。

24小时贷款理财热线：
62620000
总部地址：凯瑞·君临商务15楼
电话：63123007